

## **Руководитель следственного управления принял участие в мероприятиях, приуроченных к 105-летию со дня образования пограничной службы ФСБ России**



Сегодня 105 лет пограничной службе ФСБ России. По случаю празднования этой знаменательной даты руководитель СУ СК РФ по Приморскому краю Владимир Фомин принял участие в торжественном мероприятии и возложил цветы к памятнику погибшим пограничникам.

Для приморцев это особая дата - в этот день вспоминают о бойцах Красной армии, погибших в боях у озера Хасан в 1938 году. Отдавая дань славным традициям предыдущих поколений защитников границ, сотрудники следственного управления поздравляют пограничников и ветеранов пограничной службы с профессиональным праздником и желают всегда оставаться примером патриотизма, мужества и самоотверженности при обеспечении

---

неприкосновенности границ нашей Отчизны.

27 Мая 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1795819>